

## GABINETE DA REITORIA

### EDITAL Nº 038/2018-GRE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL GERAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA O PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE AGENTE UNIVERSITÁRIO PARA CONTRATAÇÃO POR PRAZO DETERMINADO NA UNIOESTE.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná - UNIOESTE, no uso das atribuições legais e estatutárias, considerando,  
- o Edital nº 032/2018-GRE, de 11 de maio de 2018,

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º Fica retificado o Edital nº 032/2018-GRE, de 11 de maio de 2018, na parte em que se refere ao item 14 – Da Prova Escrita (Objetiva) nos subitens 14.5 e 14.22, conforme segue:

#### **14. DA PROVA ESCRITA (OBJETIVA)**

**ONDE SE LÊ:**

**14.5.** O candidato deverá comparecer ao local designado para a realização da **Prova Escrita (Objetiva)**, com antecedência necessária, munido de lápis, borracha e caneta esferográfica transparente com tinta preta e obrigatoriamente de documento de identificação em via original.

**14.22.** Durante a **Prova Escrita (Objetiva)**, o candidato só poderá manter consigo além do material impresso relativo a ela, **caneta esferográfica, transparente, com tinta de cor preta**, e garrafa de água, transparente e sem rótulos.

**LEIA-SE:**

**14.5.** O candidato deverá comparecer ao local designado para a realização da **Prova Escrita (Objetiva)**, com antecedência necessária, munido de lápis, borracha, caneta esferográfica transparente com tinta preta, garrafa de água e obrigatoriamente de documento de identificação em via original.

**14.22.** Durante a **Prova Escrita (Objetiva)**, o candidato só poderá manter consigo além do material impresso relativo a ela, lápis, borracha, caneta esferográfica transparente, com tinta de cor preta e garrafa de água.

Art. 2º Demais informações constantes do Edital nº 032/20178-GRE, permanecem inalteradas.

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 18 de maio de 2018.

PAULO SÉRGIO WOLFF  
Reitor